
 

2019 年度学生による授業評価アンケート集計結果  リベラルアーツ学部 

 

1 年次セミナー   回答 176 名（数字は%） 

 とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

将来に役立つ能力が高まった 29 51 16 5 

学習能力が高まった 23 43 28 6 

知識が深まった 29 44 23 4 

授業以外によく予習・復習した 19 38 32 11 

意欲的に取り組んだ 35 56 7 2 

     

2 年次セミナー   回答 173 名（数字は%） 

 とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

将来に役立つ能力が高まった 42 47 9 2 

学習能力が高まった 30 49 19 2 

知識が深まった 36 52 11 1 

授業以外によく予習・復習した 29 51 18 2 

意欲的に取り組んだ 52 45 3 0 

     

学科専門科目   回答 212 名（数字は%） 

 とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

将来に役立つ能力が高まった 48 41 10 1 

学習能力が高まった 45 47 7 1 

知識が深まった 56 39 4 1 

授業以外によく予習・復習した 41 47 11 1 

意欲的に取り組んだ 55 41 4 1 

     

プロジェクトセミナー／リベラルアーツセミナー  回答 80 名（数字は%） 

 とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

将来に役立つ能力が高まった 48 43 9 1 

学習能力が高まった 60 36 2 1 

知識が深まった 73 25 1 1 

授業以外によく予習・復習した 56 42 1 1 

意欲的に取り組んだ 62 37 0 1 

     

ブリッジ講座   回答 134 名（数字は%） 

 とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 

将来に役立つ能力が高まった 32 47 18 3 

学習能力が高まった 35 50 12 3 

知識が深まった 45 48 4 3 

授業以外によく予習・復習した 40 43 14 2 

意欲的に取り組んだ 54 37 4 4 

 


